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EVANGELIJ: Izvir vode, ki teče v večno življenje Jn 4,5 15.19 26.39.40 42 

Jezus ji reče: »Daj mi piti!«Njegovi 
učenci so bili namreč odšli v 
mesto kupovat živeža. 
Samarijanka mu pravi: »Kako, da 
ti mene prosiš piti, ko si Jud, jaz 
pa Samarijanka?« Judje namreč 
niti ne govorijo s Samarijani.  
Jezus ji je odgovoril: »Ko bi 
poznala božji dar in kdo je, ki ti 
pravi: ‚Daj mi piti‘, bi ga ti prosila  
in bi ti dal žive vode.« 
 
VODA IZ SRČNE STRANI 

Božji prijatelj sveti Frančišek 
Asiški je v svoji Sončni pesmi Bogu 
Stvarniku zapel tudi to: "Hvaljen, 
moj Gospod, v naši sestri vodi, 
mnogo koristi ponižna, dobra in 
čista." Znanstveniki menijo, da se 
je življenje na našem planetu 

začelo v vodi. Izkušnja kaže, da človek prestane več časa brez jedi kot pa 
brez vode. To ima pred očmi slovenska ljudska modrost, ki pravi: "Bolje je 
biti tam, kjer je dobra voda, kot tam, kjer je dober kruh." Dragocenost 
vode kot vira življenja zna prav ceniti tisti, ki na lastni koži občuti 
dolgotrajno sušo in žejo. Tako se je godilo izraelskim množicam v puščavi, 
skozi katero jih je Bog po Mojzesu vodil v obljubljeno deželo. "Zakaj si nas 
odpeljal iz Egipta," so se spravili nad Mojzesa, "da z žejo pomoriš nas, naše 
otroke in našo živino?" Dali so mu vedeti, da bi raje ostali sužnji v Egiptu, 
samo da bi imeli mokra grla in polne želodce. 

Če se malo zamislimo ob prizoru, ki ga slika današnje prvo berilo, bomo 
v Izraelcih morebiti prepoznali sami sebe. Potujemo skozi puščavo v 
obljubljeno deželo, tudi mi. Žejni smo: višjih plač, lepše hiše, boljšega 
avtomobila … Komaj za silo potešimo to žejo, se oglasi znova, močneje. 
Podobni smo človeku, ki se hoče odžejati z morsko vodo: pije in pije, pa je 
vedno bolj žejen, ker je voda slana. Ker žeje ne moremo potešiti, 
obtožujemo Boga, da nas je zapustil. Včasih kaže, da je celo Cerkev, ki 



predstavlja Mojzesa, zmedena, da nasede površnim zahtevam ljudi, ki bi 
radi imeli Boga na pritisk gumba, Boga, ki bi tešil človeško žejo po 
kozarčkih užitkov, ki jih more nuditi ta naš omejeni svet. Pozabljamo, da 
smo ustvarjeni po Božji podobi, da so naše duše globoke posode, ki jih 
more napolniti le tista voda, ki priteka iz Jezusovega srca, iz njegove 
prebodene strani. "Kdor bo pil vodo, ki mu jo bom jaz dal," zagotavlja 
Jezus Samarijanki in tudi nam, "ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, ki mu 
jo bom dal, postala v njem vrelec vode, ki žubori v večno življenje." 

Voda ne le odžeja, ampak tudi očiščuje, osvežuje. Kolikokrat nas je že 
utrujene, prepotene in umazane osvežila in prenovila. Zato vodo še bolj 
spoštujemo in cenimo. Prvemu krščanskemu zakramentu – krstu so včasih 
pravili "kopel prerojenja", po kateri iz vode in Svetega Duha postanemo 
Božji otroci. Nekdaj je bilo to bolj vidno, ker so krst podeljevali s 
potapljanjem, zdaj pri podeljevanju tega zakramenta z vodo bolj 
varčujemo. Kopel novega očiščenja pa je zakrament pokore. Po obhajilu 
pogosto molimo: "Voda iz strani Kristusove, operi me!" Kar vsi smo 
potrebni čiščenja, pranja. Če se pogledamo v božje ogledalo, bomo videli, 
da smo zelo umazani, črni. 

"Poznam vodo, ki prej ali slej očisti vse, in ta voda izvira s strani Svetega 
pisma Nove zaveze," je zapisal dr. Albert Schweitzer in s tem mislil na 
očiščujočo moč Božje besede. Še učinkovitejšo očiščevalno in oživljajočo 
moč pa ima voda, ki izvira iz Srca, ki nas je ljubilo do zadnje kaplje krvi. 

(Silvester Čuk) 
Z MARIJO SKOZI JUBILEJNO LETO » 260 LET ŽUPNIJSKE CERKVE« 
V župnijski kroniki beremo: »1979 se je popravljala streha na cerkvi sv. 
Pankracija in vzidala nova okna. 13. maja je bila po 40 letih zopet sveta 
maša. Ljudje so prihiteli množično, da so videli cerkev od znotraj.« 
POSTNI ČAS 
Postni čas nas vabi k molitvi; osebni, družinski in skupni, k bolj rednemu 
obisku nedeljskega bogoslužja in molitvi križevega pota. 
PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA 
V torek je praznik Gospodovega oznanjenja Mariji. Sveta maša bo v 
župnijski cerkvi ob 8.30 uri. 
SREČANJE KLJUČARJEV IN GOSPODARSKEGA SVETA 
V petek ob 19. uri, ključarji in člani župnijskega gospodarskega sveta lepo 
vabljeni na srečanje v župnišče. 
VEROUK, v tem tednu bo verouk. 
DEKANIJSKI PASTORALNI DAN 
Prihodnjo soboto bo v naši dekaniji potekal dekanijski pastoralni dan. 
Začel se bo ob 9.30 uri v Šentjurju. Zato vsi člani ŽPS, pa tudi drugi 
sodelavci lepo vabljeni v soboto na dekanijski pastoralni dan v Šentjur. 
STREHA NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU 
Cerkev sv. Pankracija v Lembergu je najstarejša cerkev v župniji in je bila 
prvotno župnijska cerkev naše župnije. Vemo, da je bila iz prvotne grajske 
kapela povečana in dozidana vse do današnje podobe. Žal pa je njena 



podoba zelo klavrna in dotrajana. Cerkev je danes v zelo slabem stanju in 
je zato neprimerna za kakršnokoli bogoslužje. Zlasti pa je streha tako 
dotrajana, da vsakokratne padavine docela namočijo notranjost cerkve, 
kar se kaže v odpadanju ometa in propadanju oltarne opreme. Skratka, 
cerkev je v takšnem stanju, da nujo potrebuje novo streho, v nasprotnem 



primeru se lahko kaj kmalu zgodi, da se kakšen del cerkve zruši. V bližnji 
preteklosti so bili trije poizkusi, da bi se cerkev sanirala, vendar se je 
vedno nekje zataknilo, glavni razlog pa so bila denarna sredstva. Kljub 
prizadevanju stroke in župnije  (zadnji poizkus je bil v letu 2013), da bi 
pridobili sredstva iz države, nam to ni uspelo. Ker na pomoč države ne 
moremo računati, z obnovo pa tudi ne moremo več odlašati, smo se na 
srečanju ključarjev in člani gospodarskega sveta odločili, da pričnemo z 
obnovo. 
Po predračunih bo prenova zajemala popravilo podstrešnih vencev na 
zidovih, popravilo strešne konstrukcije, nova kritina, izvedba 
odvodnjavanja. Vrednost predvidenih del je ocenjena na 48.000€. Po 
pomoč smo se obrnili na občino Šmarje, ki se je prošnji odzvala in 
obljubila 20.000€. Preostali del pa bomo morali s skupnimi močmi zbrati 
sami.  
Zavedam se, da smo v času krize, ko so finančna sredstva v pomanjkanju, 
vendar mi ne preostane drugega, kakor, da vas lepo prosim, da po svojih 
zmožnostih pomagate. Kako bomo pristopili k zbiranju sredstev in vsemu 
ostalemu delu, bo sporočeno naknadno, po srečanju ključarjev in 
gospodarskega sveta, ki bo v petek. Prosim, sprejmite to oznanilo z 
razumevanjem. Priloženi sta fotografiji, iz katerih je razvidno v kakšnem 
stanju je cerkev. 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tednu, ki je pred nami, 
skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Sladke Gore in Pečice. 
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Ponedeljek 
24.3.2014 

sv. Katarina 
Švedska, red. 

8.00 
 

za † Franca Doblšek 

Torek 
25.3.2014 

GOSPODOVO 
OZNANJENJE 

praznik 

8.30 za † Angelo, Slavkota, brata 
Slavkota (obl) in Štefana 
Kidrič 

Sreda 
26.3.2014 

sv. Lara 
mučenka 

ni sv. 
maše 

 

Četrtek 
27.3.2014 

sv. Peregrin 
škof 

16.00 za † Alberta Kampuš 

Petek 
28.3.2014 

sv.Bojan,knez 
postni petek 

8.00 za † dve Mariji Vreže in 
sorodnike  

Sobota 
29.3.2014 

sv. Bertold 
redovnik 

8.00 za † Martina Javornik (obl), 
Franca in Cecilijo Močnik, 
sorodnike 

Nedelja 
30.3.2014 

4. POSTNA 
NEDELJA 

sv. Amadej 
knez 

8.30 
 

10.30 

Lemberg: 
za † Saša Tacer (obl) 
Sladka Gora: 
za † Marijo Krajnčič (obl) 

Naslov: www.sladkagora.com:Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

